



Народное слово



Выходит с 1 января 1991 года.

Газета Верховного Совета Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан

10 АВГУСТА СРЕДА № 156 (913) 1994 год. В розницу — свободная цена.

МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ИРАНА В ТАШКЕНТЕ

Министр иностранных дел Исламской Республики Иран доктор Али Акбар Вилояти 9 августа прибыл с официальным визитом в нашу страну.

В Ташкентском аэропорту гостя встретил министр иностранных дел Республики Узбекистан Саидмухтар Саидкасымов.

Основная цель визита состоит в упрочении и развитии отношений взаимовыгодного сотрудничества между Узбекистаном и Ираном, — сказал А. Вилояти в беседе с корреспондентом агентства. — Мы намерены обстоятельно обменяться мнениями с руководителями Узбекистана, соответствующих министерств по ряду вопросов, представляющих взаимный интерес, а также по поводу региональных и международных проблем.

Среди встречавших в аэропорту был Чрезвычайный и Полномочный Посол Исламской Республики Иран в нашей стране Саид Мухаммад Муса Хашеми Гульпогани.

В тот же день министр иностранных дел Исламской Республики Иран Али Акбар Вилояти встретился с министром иностранных дел Республики Узбекистан С. Саидкасымовым.

Во время встречи министры отметили, что за последние годы достигнуты плодотворные результаты в восстановлении традиционных связей, уходящих корнями в глубину веков. Было подчеркнуто, что официальные визиты Президента Узбекистана в 1992 году в Иран и Президента Ирана в Узбекистан в 1993 году стали особенно важным фактором в развитии отношений между двумя государствами.

На встрече состоялся обмен мнениями о перспективах развития сотрудничества между нашими странами. (УзА).

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ, МНЕНИЯ

На Московской межбанковской валютной бирже курс доллара США зафиксирован на уровне 2.087 рублей, что на 2 рубля выше предыдущего показателя.

На 95-м году жизни скончался старейший российский писатель Леонид Леонов.

В Казахстане уже несколько недель не падает ажиотажный спрос на хлеб. Он порой исчезает из торговли совсем, чтобы появиться у спекулянтов на улицах. Между тем в магазинах до сих пор лежит зерно урожая еще 1992 года. Лицензия на торговлю им получили лишь несколько предпринимательских структур.

По мнению большинства средств массовой информации Западной Европы, сегодня Кремль характеризует довольно жесткий стиль по отношению к соседним странам, не так давно входившим в состав бывшего Советского Союза.

В последние дни особенно часто в связи с этим упоминается Латвия, на которую, как выразился "Голос Америки", обрушился Президент Ельцин за ее новый закон о гражданстве.

Отбиваясь от нарастающих обвинений восточного соседа в несоблюдении прав человека латвийским политиком становится все труднее и труднее. Ведь хор критических голосов в отношении проводимой здесь национальной политики раздается все чаще и со стороны Запада.

В очередной раз прекращено движение грузовых поездов, идущих в Азербайджан по Северо-Кавказской железной дороге. Министерство путей сообщения России это свое решение мотивирует неконтролируемой ситуацией в Чечне, где поезда подвергаются разбойным нападением и грабежам.

В Дагестане продолжает увеличиваться количество больных холерой. На сегодня зарегистрировано 293 человека. По мнению медиков, жаркая погода особенно благоприятствует увеличению заболеваемости. Кроме этого, санитарные условия в Дагестане оставляют желать лучшего, что также отрицательно сказывается на попытках врачей стабилизировать обстановку.

Президент Израиля Эзер Вейцман пригласил короля Иордании Хусейна посетить Иерусалим. Приглашение было сделано в ходе телефонного разговора, который ознаменовал открытие прямой телефонной связи между двумя странами.

Национальное агентство по космическим исследованиям США (НАСА) решило вернуться к созданию сверхзвукового пассажирского самолета нового поколения. Предполагается, что самолет сможет брать на борт около 300 пассажиров и лететь со скоростью, превышающей в 2,4 раза скорость звука. Он более чем вдвое сократит время полета по таким трассам, как Нью-Йорк — Париж и Лос-Анджелес — Токио.

По сообщениям информационных агентств.



Хлопководы колхоза "Багдад" Багдадского района Ферганской области отвели под хлопчатник 1.133 гектара площадей.

В эти дни во время зацветания и окрепшие ростки начали набирать цвет, обещая богатый урожай. Механизаторы уже ведут первую обработку хлопчатника.

Следует обратить особое внимание на такой факт: вовремя и по правилам проведенные агротехнические мероприятия дают возможность хлопководам получить высокий не только по количеству, но и по качеству урожай. Своей работой среди всех бригад колхоза отличилась бригада, возглавляемая Хайдарали Исмаиловым. Опытный механизатор этой бригады Журакузы Гайназаров за счет культивации хлопчатника с одновременным внесением в почву местных удобрений.

НА СНИМКЕ: механизатор Журакузы Гайназаров. Фото Т. ХОМРОКУЛА.

ИДЕТ УРОЖАЙ КАШКАДАРЬИ

Хлопководы Кашкадарьинской области добились большой победы — собрали бы се 400 тысяч тонн зерна. Свыше 210 тысяч тонн из них сдали государству.

В этом году сельские труженики области отвели под зерновые 342 тысячи гектаров посевных площадей, что на 48 тысяч больше, чем в прошлом году.

Особенно весомым был вклад тружеников Чирчикского, Мубарекского, Чиракчинского, Китабского, Усам-Юсуфовского районов. Отдельные хозяйства этих районов сняли с каждого гектара по 30—40 центнеров зерна.

"ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН"

ПОМОГИТЕ ПРЕОДОЛЕТЬ 11 СТУПЕНЕК...

Ахмаджон Икрамов, г. Ташкент, Каракамыш 1/4, д. 23, кв 14: — Я инвалид I группы с детства. Единственное для меня средство передвижения — инвалидная коляска. Живу с папой пенсионером. Тяжело. Но я стараюсь не впадать в уныние, ишу себе занятия по душе.

Скажите, как одинокой старушке убрать постройку во дворе, которые сделаны 50 лет назад? Она, конечно же, не смогла выполнить предписания комиссии. И ЖЭУ-4 Яккасарайского района оштрафовало М. Е. Пенькову на 1.000 сумов.

А В МАГАЗИНЕ ПО-ПРЕЖНЕМУ ПУСТО

И. Закиров, Бекабадский район, поселок Зафар: — Второй раз обращаюсь по "Горячему телефону". И только потому, что никаких изменений в лучшую сторону в нашем поселке не предвидится.

А дело в том, что мы, жители поселка Зафар, уже по несколько месяцев не получаем нормированные продукты. Сахар последний раз получили три месяца назад, мыло — тоже три, масло растительное — два месяца. Хлеб привозят только поздним вечером. Бекабадскому райпотребсоюзу, как видно, дела нет до простых людей.

ЗВОНИТЬ В СОБЕС БЕСПОЛЕЗНО

В. А. Альметова, г. Ташкент: — Я инвалид I группы по зрению. Два года назад оформила пенсию. До июня нынешнего года все было нормально. А с июня с моей пенсии стали высчитывать 25 процентов.

Обратилась в Мирзо-Улугбекский райсобес, там ответили: "При начислении допущена ошибка..." И теперь высчитывают. Сколько это будет продолжаться — неизвестно. Звонить в собес бесполезно, а ходить не в состоянии совсем спаять.

ПУСТЬ "ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН" НЕ ИСЧЕЗАЕТ

Али-Аскар Алимов, г. Ташкент, энергетик: — Последнее время газета "Народное слово" радует своих читателей. У газеты правильное направление — быть ближе к людям. Поэтому у меня одно пожелание всем журналистам, делающим газету "Народное слово", — так держать! Пусть не исчезает со страниц газеты и "Горячий телефон".

ОТ РЕДАКЦИИ. Мы можем вас заверить, Али Аскар, что рубрика "Горячий телефон" не исчезнет. Мы ждем ваших звонков, земляки-узбекистанцы. Звоните нам, обращайтесь в редакцию и с наиболее важными вопросами, и с радостью тоже. Мы всегда ответим вам, поможем, а потом порадуемся вместе с вами.

Дежурная по "Горячему телефону" Т. НОВОЖЕНИНА, корр. "Народного слова".

ОШТРАФОВАЛИ СТАРУШКУ. ЗА ЧТО?

О. Н. Павловская, г. Ташкент: — Обращаюсь по "Горячему телефону" по поводу горючей моей давней приятельницы, семидесятилетней М. Е. Пеньковой. Мария Егоровна — вдова инвалида второй мировой войны, проживает в Яккасарайском районе, по улице Алвани, 2.

Яблоком раздора между Пеньковой и ЖЭУ-4 стал арка, закрывающий двор. Обратилась Мария Егоровна в ЖЭУ. А в ответ оттуда приехали комиссия, которая быстро разобралась и вынесла решение: "убрать канализационный туалет на 7 метров от арка..."

Надеюсь, обращение редакции все-таки услышат генеральный директор Ташкентского производственного объединения хлебопекарен, макаронной и кондитерской промышленности А. Атаев и руководитель хлебозавода №3, а также Тохтапульского хлебозавода, чьи хлебобулочные изделия поступают покупателям некачественную продукцию. С вопросом, до каких пор будет продолжаться это безобразие с хлебом, в редакцию обратился по "Горячему телефону" многие другие читатели нашей газеты. Настало время всем им дать ответ.

И. КОГАЙ, корр. "Народного слова".

ШИРИТСЯ СОТРУДНИЧЕСТВО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Делегация бизнесменов во главе с председателем Центральноевропейско-американского предпринимательского фонда г-ном Стефаном Соларзом 9 августа посетила Кабинет Министров Республики Узбекистан и встретилась с заместителем премьер-министра В. Чженом.

В ходе встречи обсуждались вопросы, связанные с осуществлением экономических реформ в Узбекистане, в частности, с ходом приватизации госуслуг, развитием сотрудничества в сфере промышленности.

В тот же день члены делегации встретились с заместителем премьер-министра республики Б. Хамидовым.

Во встречах принял участие Чрезвычайный и Полномочный Посол Соединенных Штатов Америки в нашей стране Генри Лии Кларк.

Состоялась внеочередная сессия Андижанского городского Совета народных депутатов. Был рассмотрен организационный вопрос. В связи с переходом на другую работу хоким города Х. Халилов освобожден от занимаемой должности. По рекомендации хокима области хокимом города Андижана утвержден А. Сабиров — работавший в должности начальника объединения территориальной коммунальной службы — заместителя хокима области.

На сессии выступил хоким области К. Обидов. (УзА).

Грани сотрудничества

САМОЛЕТУ — НОВУЮ ЖИЗНЬ

Любое уважающее себя предприятие, выпуская продукцию, заботится о ее высоком качестве, надежности, гарантийном обслуживании: через определенное время здесь обязательно проводятся контрольно-восстановительные работы. И это понятно: каждое изделие имеет свой срок "жизни", стареет и выходит из строя какие-то его части, и их надо заменить.

Особенно жесткие требования поставлены к сроку службы изделий в авиации — прошел установленный (гарантированный) срок годности, надо немедленно снять и поставить новый. Хотя весь запас прочности и не исчерпан. Делается это из соображений безопасности полетов. Самолет не автомобиль, в воздухе вышедший из строя прибор не заменишь — срочным ремонтом не займешься.

В ТАПОИЧ вопросах гарантийного обслуживания и контрольно-восстановительных работами занимается специально созданный цех. Работники его трудятся на различных аэродромах, где эксплуатируются самолеты ташкентских самолетостроителей. Работают они и на авиаремонтных заводах России, производящих капитальный ремонт самолетов гражданской авиации.

Недавно вернулся из командировки слесарь-сборщик высокой квалификации, бригадир ремонтной бригады Виктор Павлович Мокрушенко. Его бригада вошла в число лучших производственных коллективов авиаобъединения. Вот что он рассказал:

Мы работаем на одном из ремонтных заводов России. Производим контрольно-восстановительные, монтажные операции на самолетах серии "Ил-76" по технической документации генерального конструктора авиакомплекса имени Ильшина, по техническим бюллетеням и технологическим указаниям. Производим замену электрожгутов, некоторых отработавших свой срок приборов, механизмов, готовых изделий. Приходится ставить на самолет и новейшие изделия бортового оборудования, изготовленные по последнему слову науки и техники, — ведь авиация не стоит на месте, развивается постоянно. Работа эта очень ответственная, выполняют ее рабочие высокой квалификации. Вопросами качества, конструктивных доработок, приема демонтированных и монтажных работ занимаются также наши инженерно-технические работники.

Конечно же, восстановленные авиационной техники имеют свои сложности. Имеются трудности в снабжении запасными частями. Но несмотря на это, рабочие бригады Виктора Мокрушенко прежде всего думают о качестве продукции и надежности изделий, престиже ташкентских самолетостроителей и работают с высочайшей ответственностью, не имеют замечаний и возврата некачественной продукции.

Его бригада производит сначала полный демонтаж систем самолета, снимает отработавшие свой срок приборы, оборудование. Словом, все, что подлежит замене или мешает монтажу. А затем по чертежам и схемам прокладывает трассы электрожгутов, устанавливает готовые изделия и комплектующие, производит прозвонку каждого провода, чтобы убедиться: все соединения выполнены правильно, качественно запаяны.

Многие сложные монтажные работы, операции по пайке проводов, выверку и прозвонку сети выполняет Галина Федоровна Звягина. Очень опытная, технически грамотная работница. Все у нее получается качественно и надежно. Слесарно-сборочные операции выполняют рабочие высокой квалификации Виктор Сергеевич Сериков, Владимир Владимирович Арбузин и сам бригадир Виктор Павлович Мокрушенко.

Ташкентские самолетостроители и специалисты, работая на различных авиабазах, эксплуатирующих самолеты ТАПОИЧ, на российских авиаремонтных заводах, приносят авиаобъединению хорошую прибыль. И все же это дело сложное, хлопотное, связано с транспортными перевозками запчастей, оборудования и другими расходами. Поэтому с 1995 года намечено организовать капитальный ремонт самолетов серии "Ил-76" на территории ТАПОИЧ, на базе авиаремонтного цеха.

Сейчас идет подготовка к приему и ремонту Ил-76 как из среднеазиатских стран, так и из России, с Украины, из Беларуси. При правильной организации ремонтной базы это мероприятие сулит большие выгоды. Во-первых, появятся новые рабочие места. Во-вторых, авиаремонтные работы будут приносить немалую прибыль. И главное — укрепятся экономические связи между новыми суверенными государствами.

Острый сигнал

КОГДА ХЛЕБ НЕ В РАДОСТЬ

На Востоке к хлебу — отношение особое. На наших улицах не увидишь под ногами брошенного или кем-то оброненного куски хлеба, лепешки, недожденного пирога — рука прохожего обязательно поднимет его из пыли и положит на возвышение. Не почитающий его никогда не будет в народе уважаемым человеком. И горько говорить о неуважении к хлебу, да и ко всем нам, которые порою демонстрируют люди самой нужной профессии — хлебопеки.

Об этом шел разговор в редакции нашей газеты с аксакалами столичной махаллы "Сапогит". Председатель махаллинского схода Фазлитдин Сагдуллаев и председатель махаллинского совета ветеранов войны и труда Нажмиддин Мухитдинов принесли увесистый узелок, в котором было пять буханок хлеба. Одна — ровная, пышная, с румяной корочкой. "Это для сравнения", — пояснили аксакалы. Четыре другие буханки аппетитными назвать было трудно: низкие, серые, сморщенные, они являли собой печальное подобие хлеба. И еще один немаловажный факт: семисотграммовые буханки весили 520-540 граммов.

Гости пояснили, что такую вот хлебушку продукцию они вынуждены покупать в магазине №37, что находится на улице Усмана Юсупова в Шайхантаурском районе Ташкента. Не раз махаллинские активисты высказывали свое возмущение работникам магазина, те в свою очередь обещали связаться с хлебопекарнями, поставляющими сюда хлеб, и навести порядок. Но ничего не изменилось. Конечно, магазин может вернуть этот хлеб заводу-изготовителю по причине его низкого качества... А у магазина как торговой точки свой план, который нужно выполнять. Вот и продолжает поступать сюда хлеб — плохой пропеченный, с сырыми комками внутри, весом чуть ли не вдвое меньше нормы.

От имени жителей махаллы "Сапогит" аксакалы обратились к хлебопекам, но, судя по всему, их не услышали.

И. КОГАЙ, корр. "Народного слова".

Обсуждаем проект Конституционного Закона Об Олий Мажлисе Республики Узбекистан

СОВЕРШЕНСТВУЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНУЮ ВЛАСТЬ

Опубликованный для народного обсуждения проект Закона "Об Олий Мажлисе Республики Узбекистан" воспроизводит важнейшие конституционные положения...

Одно из новшеств заключается в введении в число актов, принимаемых Олий Мажлисом, конституционных законов. К сожалению, четкого определения понятия "конституционный закон" проект не содержит.

Важное нововведение содержится в части 2 статьи 11 проекта, согласно которой законы Республики Узбекистан, другие нормативные акты публикуются не позже, чем в недельный срок после их подписания.

...воспроизводит часть 2 статьи 10 обсуждаемого проекта. В части 4 той же статьи законопроекта говорится о том, что двумя третями принимаются также конституционные законы.

В-третьих, юридическое значение подписания законов и других нормативных актов Олий Мажлиса различно. Законы в соответствии с пунктом 14 статьи 93 Конституции подписывает Президент республики.

Исходя из изложенного, можно предложить следующую редакцию части 2 статьи 11 проекта: "Законы Республики Узбекистан, другие нормативные акты публикуются не позже, чем в недельный срок после их подписания..."

Законопроект (ст. 26) предусматривает, что для обеспечения деятельности Олий Мажлиса создается Секретариат. Видимо, Секретариат будет обеспечивать работу и Кенгаша Олий Мажлиса, что в данной статье целесообразно отразить.

В этой же статье (ч. 3) записано, что трудовые отношения работников Секретариата не зависят от срока полномочий Олий Мажлиса.

В. СТАСЬКО, юрист.

Стройка в последние годы утратила былой величие. Раньше, как только сдается жилье или магазин, — шуму до небес. Помните рапорты о досрочных вводах объектов, репортажи о новостройках? И крайнее редко — "негатив" о штурмовщине, незавершенных объектах и других неудачах.

Конечно, нехорошо критиковать все это задним числом, ведь в конечном итоге не все было плохо. Да, были и вал, и аврал, но ведь и люди вселялись в новые дома, а лучшим строителям доверялись престижные новостройки.

Сегодня мы в новых социально-экономических условиях пытаемся не повторить ошибок прошлого. Суть новой политики, как известно, сводится к развитию предпринимательства, возрождению собственности, в центр всех преобразований поставлено благополучие трудовых людей.

Решениями правительства сейчас упор делается и на индивидуальное жилищное строительство. На госконтракты могут рассчитывать лишь считанные социально незащищенные группы.

Как сообщил мне заместитель хокима области Владислав Уласевич, по Навоийской области введено по индивидуальному жилищному строительству 1.700 гектаров, это приблизительно 12 тысяч 143 участка под дома.

С начальником отдела капитального строительства городского хокимията Фазлиддином Мухиддиновым и руководителем производственно-технического отдела ОКСа Борисом Минхельсоном мы проехали по строящимся объектам облцентра.

Тает 25 миллионов сумов. Чтобы не растерять потенциал и кадры, Навоийское управление строительства вынуждено жить на кредитных индикциях. По существу в свете действующего Закона о банкротстве НУС сегодня — банкрот.

Нет сомнения, что со стороны курирующих строительство органов будут искать выход. В силу того, что Навоийское управление строительства возводит жизненно важный для экономики республиканский объект — золотозвлекательный завод в Учкудуке.

Подводя черту, еще раз вернуться к теме индивидуального строительства. Экономическая реформа открыла простор для желаний людей.

Да, стройка в цейтноте. И тут мы наблюдаем новую крайность в судьбе важнейшей отрасли народного хозяйства. Но для того и пишется эта статья, чтобы, исправляя одну ошибку прошлого, не сделать двух новых.

К. БЕЛУГИНА, соб. корр. "Народного слова". Навоийская область.

Республика Каракалпакстан

Судьба осуществляемых коренных изменений во многом зависит от результатов реализации реформ в сельском хозяйстве. Хлопководческий колхоз имени А. Навои — одно из ведущих хозяйств в Берунийском районе.



Фото А. МУРАТОВА. (Фотохроника УзА).

Приближается третья годовщина независимости Республики Узбекистан. За столь короткий исторический срок в жизни нашей страны произошли важнейшие перемены.

Могучее государство может быть построено только на прочном экономическом фундаменте, неотъемлемую часть которого составляют налоги, поступающие в государственный бюджет.

В условиях свободных рыночных отношений, формирующихся в русле проводимых в республике экономических и правовых реформ, налоговая политика все более совершенствуется.

Выполняя Указ Президента страны "О мерах по усилению контроля за соблюдением налогового законодательства Республики Узбекистан", органы прокуратуры совместно с Государственным налоговым комитетом, правоохранительными и контролирующими органами...

Только в прошлом полугодии государственным налоговым органами было проведено свыше 30 тысяч проверок, вскрыто около 57 тысяч нарушений законодательства.

Один из пяти непрошенных принципоз переходя к рыночным отношениям, выдвинутых нашим Президентом...

приговором суда определены меры наказания. Следует сказать и о том, что эти дела возбуждены не сами по себе. Порой приходится действовать не только убеждением, а проводить твердый курс на усилении требований к прокурорам на местах.

Актуальная тема

Нет пощады рукам, посягающим на народный карман

Только в прошлом полугодии государственным налоговым органами было проведено свыше 30 тысяч проверок, вскрыто около 57 тысяч нарушений законодательства.

В условиях свободных рыночных отношений, формирующихся в русле проводимых в республике экономических и правовых реформ, налоговая политика все более совершенствуется.

Выполняя Указ Президента страны "О мерах по усилению контроля за соблюдением налогового законодательства Республики Узбекистан", органы прокуратуры совместно с Государственным налоговым комитетом...

Только в прошлом полугодии государственным налоговым органами было проведено свыше 30 тысяч проверок, вскрыто около 57 тысяч нарушений законодательства.

Один из пяти непрошенных принципоз переходя к рыночным отношениям, выдвинутых нашим Президентом...

СОЗДАНО ОБЪЕДИНЕНИЕ ЖУРНАЛИСТОВ И ПИСАТЕЛЕЙ-ЭКОЛОГОВ

Решением правления Международного фонда экологии и здоровья Узбекистана за активное освещение в прессе, по радио и на телевидении...

последействия экологического кризиса, необходимо поднять уровень экологической культуры, привить людям...

инспекции затягивают исполнение своих решений. Например, до сих пор не выполнено вынесенное в 1993 году решение об удержании почти 12 миллионов сумов штрафа за нарушение налогового законодательства.

Делю и ограничивалось. К примеру, главные бухгалтеры государственных хозяйств "Карши" и хлопкоочистительного завода "Бешкент" М. Чулиев и Р. Темиров были не только лишены в раскрытии доходов.

В настоящее время под особым прокурорским надзором находятся все предприятия, организации, связанные с перевозками пассажиров. Проверками вскрыты неоднократные случаи, когда доходы от обслуживания населения скрывались от государства.

В ходе проводимых проверок в сфере обслуживания населения выявляется большое число нарушений закона. Несколько работников торговли Хавастского района Сырдарьинской области были пойманы с личными приполкем расчетных купюрателей — У. Джалалов на 23 тысячи, Э. Норкунаев на 35 тысяч, за-

ведующий буфетом М. Соатов на 94 тысячи сум-купюнов. Все это здесь было задержано за нарушение закона, привлечены к административной ответственности более ста человек.

Сотрудники прокуратуры установили, что на улицах, в различных коммерческих магазинах реализуются напитки и минеральная вода неизвестного происхождения.

В настоящее время под особым прокурорским надзором находятся все предприятия, организации, связанные с перевозками пассажиров. Проверками вскрыты неоднократные случаи, когда доходы от обслуживания населения скрывались от государства.

С. МИРСАФЕВ, первый заместитель Генерального прокурора Республики Узбекистан, Ф. КЫЛЫЧЕВ, начальник отдела Прокуратуры республики, (УзА).



На Ташкентском фарфоровом заводе идет деятельная подготовка к третьей годовщине независимости нашей республики...

НА СПИЗМАХ: художник Наргиза Аюпова за работой; в одном из цехов Ташкентского фарфорового завода.

Фото А. РИСКНЕВА (Уз).

Будьте здоровы!

ПРОЦВЕТАНИЯ ТЕБЕ, "КАМОЛА"

Такое пожелание малому предпринятию с этим названием выражают пациенты, оставшие запись в книге отзывов и предложений.

А лечат специалисты "Камолы" зубы. И хотя в городе Джизаке несколько предприятий аналогичного профиля...

читал в журнале "Электронная промышленность", что в столице Беларуси начали изготавливать при помощи лазерного сварочного аппарата металлопластмассовые коронки.

Высокий профессионализм и мастерство врача-ортопеда Ф. Рахматуллаева, зубных техников Г. Наркузиева, Х. Барокаева и Г. Обидова обусловили повальный спрос пациентов на изготавливаемые протезы.

"Камолы" работают только ортопедами. Здесь оказывают пациентам все необходимые стоматологические услуги.

О высоком профессионализме мастера специалистов "Камолы", располагающих современным оборудованием и новейшими технологиями, знает уже не только население области.

К третьей годовщине независимости

ЕСТЬ ТАЛАНТЫ В АРМЕЙСКОМ СТРОЮ

В Ташкенте завершился всероссийский фестиваль солдатской песни. Его итоговый концерт, приуроченный к предстоящему празднованию третьей годовщины независимости республики...

По итогам конкурса компетентное жюри признало победителями рядового С. Очилова и служащего сверхсрочной службы В. Славина.

Т. АБДУСАИДОВ, страший лейтенант.

НАМАНГАН: БУДУТ НОВЫЕ КОРТЫ

В Намангане началось строительство новых теннисных кортов. Это будет уже второй по счету специально оборудованный стадион в областном центре...

Летопись Узбекистана

...первую продукцию новый комплекс по производству серной кислоты, построенный в Алмалыке, выпустил 30 декабря 1981 года. Мощности комплекса — 450 тысяч тонн продукции в год.



УЧРЕДИТЕЛИ: Президиум Верховного Совета Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Гастроли

"ШОДЛИК" В КИТАЕ

Артисты празднуют свои выступления в провинции Узбекистана.

В гастрольную поездку по городам Синьцзян-Уйгурского автономного района Китая выехал коллектив "Шодлик" Узгосфиларнома. Новая программа, подготовленная ансамблем под руководством народной артистки Узбекистана Дилфаруз Джаббаровоной...

Как показали первые выступления наших артистов, зрители тепло встречают каждый номер "Шодлика", программа которого посвящена 3-й годовщине провозглашения независимости нашей страны.

(Наш корр.)

АВТОМОТОЛОБИТЕЛЕЙ СТАЛО БОЛЬШЕ

В недалеком прошлом количество членов столичного 120-го автомотолюбителей (ДОАМЛ) сократилось со 120 тысяч до нескольких сот человек.

Согласно официальным данным, ДОАМЛ насчитывает в своих рядах уже свыше 15 тысяч автолюбителей. Объясняется это довольно просто.

Криминальная хроника

ЛЕКАРСТВА ИЗ-ПОД ПОЛЫ

На колхозном рынке Караузка в Каракалпакстане сотрудники милиции задержали местный житель, боюсь торговаться из-под полы лекарствами отечественного и импортного производства.

В Турктуле за спекуляцию пенициллином, тоже ставшим дефицитом в местных аптеках, задержаны медсестра объединенной больницы с сообщницей. Лекарства, превращенные ими в ходовой товар с хорошим "наваром", в спекулянтках оказались вполне достоянием — сотрудники милиции изъяти около двадцати привнесенных для продажи флаконов.

ОПАСНЫЙ ТРАНЗИТ

При ночной проверке поезда № 23 сообщением Душанба—Москва в тамбуре одного из вагонов — сотрудники транспортной милиции на станции Сариясан обнаружили обремененную дорожной сумкой, в которой не оказалось хозяина.

Внимание: подросток

ВОСПИТАТЬ ГРАЖДАНИНА

В живописных предгорьях Чимгана, в местечке Байтерек Бостанлыкского района Ташкентской области, разместился военно-спортивный лагерь.

Живут мальчишки по-походному, в палатках, поставленных на зеленой лужайке в тени деревьев. Чистый, свежий воздух, военно-спортивные игры и соревнования, многочасовые "марш-броски" по крутым тропам, купание в горной речке закаляют ребят.

Лагерь работает в три смены, каждая — по 10 дней. Шедры победителей о снабжении лагеря необходимым оборудованием, продуктами, медикаментами.

Этот лагерь действует во время летних каникул уже пятый год. Опыт показал, что хлопоты и заботы оправдывают себя.

Конечно, десяти дней, которые ребята находятся в лагере, недостаточно для полного их исправления, — говорит начальник управления профилактической службы МВД народный депутат Узбекистана Батмур Рахматов.

Продление срока работы этих лагерей даст возможность воспитателям более планомерно и качественно выполнять свою благородную миссию.

К сожалению, создается впечатление, что проблема профилактики преступности заботит сегодня только работников правоохранительных органов. Но и в деятельности инспекции по делам несовершеннолетних есть определенные недостатки.

Лагерь работает в три смены, каждая — по 10 дней. Шедры победителей о снабжении лагеря необходимым оборудованием, продуктами, медикаментами.

Этот лагерь действует во время летних каникул уже пятый год. Опыт показал, что хлопоты и заботы оправдывают себя.

Конечно, десяти дней, которые ребята находятся в лагере, недостаточно для полного их исправления, — говорит начальник управления профилактической службы МВД народный депутат Узбекистана Батмур Рахматов.

А. ИВАНОВА, корр. УзА.

ЦЕНТР ОБРАЗОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ КОРЕЯ В ТАШКЕНТЕ

I. Объявляет набор: на курсы учителя корейского языка (принимаются лица с педагогическим образованием, в том числе учителя корейского языка); на курсы по подготовке учителей корейского языка (принимаются лица, не имеющие педагогического образования); на начальный курс корейского языка (принимаются студенты и другие лица не старше 35 лет).

МИНИСТЕРСТВО НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ МУЗЫКАНТОВ ИМЕНИ ГЕНЕРАЛА ПЕТРОВА ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ на 1994-95 учебный год по следующим специальностям: ФЛЕЙТА, ГОБОЙ, КЛАРНЕТ, ФАГОТ, ВАЛТОРНА, ТРУБА, БАСОН, ТРУБА, УДАРНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ.

Обучение проводится на узбекском и русском языках. Принимаются мальчики с 5 классным образованием.

Сделайте с нами шаг в свободный рынок ценных бумаг. Фирма "ДАРАХТ" поможет Вам в кратчайшие сроки: грамотно и качественно подготовить документы для регистрации акционерного общества в Министерстве юстиции и Министерстве финансов.

PASSAR MADAG полупромышленные и бытовые вязальные машины швейцарского производства. аспомогательное оборудование, гарантийный и послегарантийный сервис, поставка запчастей и обучение.

ПАССАП - это Ваш капитал! Узбекско-английское совместное предприятие "Лопр-Моторс" ликвидируется. Претензии принимаются в течение месяца со дня публикации объявления.

Главный редактор Анвар ДЖУРАБАЕВ. РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ: Абдулаби БОЙКУЗИЕВ, Эсиргап БОЛИЕВ (ответственный секретарь), "Халк сўзи", Эркин ВОХИДОВ, Саидхор Гулямов, Мурадходжа КАРБАЕВ, Пиримкул КОДИРОВ, Миркамал МИРАЛИМОВ, Салохитдин МУХИДИНОВ (заместитель главного редактора), "Халк сўзи", Лев ПАК (заместитель главного редактора, "Народное слово"), Людмила ПОРФИРЬЕВА, Кулхамет РИЗАЕВ, Александр ТЮРИКОВ (ответственный секретарь), "Народное слово", Шавкат ЮХАЕВ.